

# Webshop - Dreambox sky antene komputeri videonadzor alarmi VU+ B.net Total TV DigiTV Polaris

3M&ŽB d.o.o. RIJEKA

## Katalog

### [Antenski sistemi](#)

#### [Satelitske antene](#)

Za kvalitetni prijem signala s satelita potrebna je antena određenog promjera. Važan je i proizvođač antene. U Hrvatskoj nije isto da li ćete uporabiti antenu od 90 cm u kontinentalnoj Hrvatskoj – Zagreb, Dalmaciji – Zadar, Split, Južnoj Hrvatskoj- Dubrovnik ili Istočnoj Hrvatskoj – Osijek i Kvarneru i Istri – Rijeka i Pula.

Uporabljena antena od npr. 60 cm će biti dostatna za praćenje satelita Astra i Hot Bird u Zagrebu, ali ista antena u Zadru i Dubrovniku neće odgovarati – Zadar slika će biti gledljiva za lijepo vremena ali u slučaju obične kišice neće biti dovoljno signala za sliku. U Dubrovniku takva antena neće zadovoljiti niti po lijepom vremenu. Ukoliko želite biti sigurni da ćete primati sve programe koje sada želite te u budućnosti primati programe s nekog drugog satelita koji vas sada trenutno ne interesira kupite antenu većeg promjera od preporučenih za vaše područje npr.-preporučena 90 cm – kupite 105-120 cm. Na taj način ćete izbjeći naknadne troškove kada budete željeli hvatati neke satelite za koje je potrebna veća antena. O veličini antene za primanje programa s pojedinih satelita na području Hrvatske pogledajte posebno poglavlje

Što se tiče proizvođača satelitskih antena vrijedi osnovno pravilo kao i kod svih tehničkih naprava odnosno koliko para toliko i vrijedi. Naime danas se satelitske antene proizvode u jako velikom broju i od strane raznih proizvođača tako da na tržištu vlada pravo šarenilo satelitskih antena čija cijena se kreće od bagatele do vrlo skupih antena. Ipak situaciju na našem tržištu možemo sažeti u dvije vrste antena: antene bez imena – no name antene odnosno tzv. madžarice (jer većinom dolaze iz Mađarske) te skuplje antene poznatih proizvođača – Triax, Gibertini, Fracarro itd. Odluka o tome kakvu antenu i po kojoj cijeni će kupiti ovisi u prvom redu o kupcu i njegovim željama te kupovnoj moći. Ukoliko kupuje satelitski sustav za praćenje programa s Aste i Hotbird dovoljno je odlučiti se za jeftinije i pristupačnije madarice. Međutim ukoliko želi primati programe s više satelita koristeći motoriziranu antenu ili primati programe s jednog egzotičnog satelita tu madžarice jednostavno ne zadovoljavaju, pa se treba odlučiti za neki skuplji model satelitske antene. Iz iskustva znam da korištenje mađarske antene od 90 cm za satelit Astra daje slabije rezultate nego korištenje antene manjeg promjera ali poznatog proizvođača kvalitetnih antena.

Ukoliko želite koristiti antenu samo za praćenje programa s jednog ili dva satelita koristite antenu preporučenih dimenzija, ali ukoliko planirate postaviti motoriziranu antenu bilo odmah ili se kasnije odlučite na taj zahvat, uzmite satelitsku antenu većeg promjera, odnosno uzmite antenu onog promjera koji je dovoljan za gledanje programa s satelita koji emitira najslabiji signal. Ukoliko programi s tog satelita zadovoljavaju kvalitetom možete biti sigurni da će i svi drugi programi biti kvalitetni i gledljivi.



**ANT. SAT. 105cm OFFSET GIBERTINI ALUMINIJ OP 100 L**  
**Kn540.00 (uključèn PDV)**

Kvalitetna aluminijska satelitska antena promjera 105 cm. Otporna na vjetar i kišu [\[Detaljnije...\]](#)



**ANT. SAT. 105cm OFFSET GIBERTINI Fe OP 100 L**  
**Kn405.00 (uključèn PDV)**

Kvalitetna Fe satelitska antena promjera 105 cm. Otporna na vjetar i kišu [\[Detaljnije...\]](#)



**ANT. SAT. 90cm OFFSET GIBERTINI ALUMINIJ OP 85L**  
**Kn430.00 (uključèn PDV)**

Kvalitetna aluminijska satelitska antena promjera 90 cm. Otporna na vjetar i kišu [\[Detaljnije...\]](#)



**ANTENA SAT. 70cm OFFSET TRX S65**  
**Kn130.00 (uključèn PDV)**

Bijele boje [\[Detaljnije...\]](#)



**ANTENA SAT. 80cm OFFSET TRX S80**  
**Kn175.00 (uključèn PDV)**

Bijele boje [\[Detaljnije...\]](#)



**ANTENA SAT. 90cm OFFSET TRX S97**  
**Kn230.00 (uključèn PDV)**

Bijele boje [\[Detaljnije...\]](#)